

Către:

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A.
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

RAPORT CURENT 55/2023

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, și/sau Codul Burselor de Valori București.

Data raportului	25.09.2023
Denumirea societății	Sphera Franchise Group SA
Sediul social	București, România
Adresa	Calea Dorobanților nr. 239, et. 2, București Sector 1
Telefon / Fax	+40 21 201 17 57 / +40 21 201 17 59
Email	investor.relations@spheragroup.com
Nr. înreg. la ONRC	J40/7126/2017
Cod unic de înregistrare	RO 37586457
Capital social subscris și vărsat	581.990.100 RON
Număr total de acțiuni	38.799.340
Simbol	SFG
Piața de tranzacționare	Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categoria Premium

Evenimente importante de raportat: Actualizare cu privire la American Restaurant System S.A.

Conducerea Sphera Franchise Group S.A. (denumită în continuare "Compania") informează cu privire la următoarele evenimente / măsuri la nivelul societății American Restaurant System S.A., subsidiara Companiei ce operează în România brandurile Pizza Hut® și Pizza Hut Delivery®.

American Restaurant System va intra în perioada următoare într-o etapă de intensificare a procesului de eficientizare a activității, prin reorganizarea rețelei de restaurante, cu scopul optimizării costurilor, creșterii agilității în condițiile unei concurențe tot mai ridicate și îmbunătățirii experienței clienților, care se vor reflecta în redresarea indicatorilor de profitabilitate. Acest proces include și închiderea a 13 restaurante Pizza Hut într-o perioadă de aproximativ 6 luni, în special unități care deservește zone cu un grad mare de suprapunere, rezultat în urma consolidării sub un singur brand și alinierii operațiunilor Pizza Hut și Pizza Hut Delivery. Intenția Companiei este ca eficientizarea rețelei de restaurante să aibă un impact cât mai redus asupra angajaților, care vor fi relocați în cadrul rețelei Sphera Group, în timp ce clienții vor beneficia de aceleași produse și servicii în restaurante Pizza Hut aflate în proximitate.

De asemenea, începând cu data de 01.09.2023, funcția de Director General al American Restaurant System S.A. este deținută de către dl. Costică Mișaca, pentru un mandat inițial de 2 (doi) ani, valabil până la data de 31.08.2025, care va avea competențele și atribuțiile rezervate de lege și/sau stabilite prin Actul Constitutiv al American Restaurant System S.A., având putere de reprezentare a American Restaurant System în relația cu terții și în justiție.

DIRECTOR GENERAL

DIRECTOR FINANCIAR

Călin Ionescu

Valentin Budeș